Лекція 20130412. Спектроскопія
Хочу ще раз звернути Вашу увагу на світлові та енергетичні фотометричні одниці. 
Почнемо так:
Відносно світлових фотометричних одиниць. 
Світловий потік

[image: image1.wmf]u

F

n

c

,

лм*с

[image: image2.wmf]dt

Q

с

v

ò

F

=

e

 лм*с
Світлова ефективна випромінювання
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Все це Світлові фотометричні величини та одиниці(iPHONE ФОТО1)
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ЕФВ

Енергія Випромінювання 
ДЖ

Потік Випромінювання
ВТ

Сила випромінювання(Сила світла)
Вт*ср(^(-1))
Е л 
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Енергетична Освітленість
Енергетична світність Вт м(^2)
Енергетична експозиція (Дж * м2)
Енергетична опроміненість Дж * ср(^-1)
Енергетична спектральна густина  
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Величина видності 


[image: image12.wmf])

(

)

(

)

(

max

l

l

l

K

K

V

=


Включаючи, що може люидна хвора і крива видності буде змінюватись. І відповідно величини будуть змінюватись. 

В залежності від температури вся крива буде плавати. Безумовно ця температура дуже важлива. Чутливість ока ви знаєте дуже висока 10 в мінус 9 люкса. Але ця чутливість проявляється в томуж що і та температура при котрій пряцює око тоже плаває в межах при нормальній відчутті людини,т.е. середня статистична 36.6 то відчуває соту градуса. І таким чином отак він може плавати.  Відповідним чином можуть плавати. 
А тепер розглянемо визначення довжини хвиль оптичного електромагнітного випромінювання. 

Тут є такі деякі особливості про котрі треба своєчасно сказати. 

Ну перш за все, спектроскопія, основною інфом величиною є довжина хвилі. Довжина хвилі емісії, може бути довжина хвилі поглинання а також розсіювання.

Довж хвилі – фізичний процес який характ просторовий період перенесення енергія. Якзо не відб перенос енергії, то ситуац по відношенню довж хвил осложняється. Бо ми маємо пакети  і по суті справи маємо з фурє перетвореннями. В той же час основною величиною є фіксована величина – довжина хвилі.

Просторовий період хвилі – відстань між 2 точками біжучої хвилі , що пошир в напрямку розповсюдження. При цьому ці точки хнааходится в однаковій фазі і пошир в цьому випадку. 

Це є ніщо інше як групова швидкість. Саме групова швидкість несе енергію. 

Маємо параметр час коливання – обернена – частота хвилі . І таким чином ми отримуємо, що довжина хвилі 
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Фазова швидкість – перенесення в фазі гармонічної хвилі??
Поверхня постійної фази – переміщюється відповідно 

K- хвильове число
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IPHONE #3 ЛІВА ДОШКА// ПРАВА!!!
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1900 рік планк придумав і виявиви що є 
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Важливий момент «h»
Оці фотони – це хвилі. Гюйген і всі прочі – це хвилі. А в 1916 році енштейн теж вам відома  Його освітило, що є 
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1. Важливий момент – «це в квадраті». – це частки.
Слідуючий товариш – Де Бройль. Відома людина, яка встановила що 
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Величина, яка теж може розглядатися і зв’язана з світовими константами.
v- швидкість, причому v менше c.

Значить світові констанки, значить в нас була абсолютна система відліку гаусовська, і природна система відліку величин, які базувалися на світових сталих. Ну де бройлль дішов то того, що оце величина 
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Скажу таку штуку, якщо ми маємо електронник в спокої, то це буде означати 
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Змінюючи різницю потенціалу, можна ганяти масу електрона . Якщо різниця потенціалів 10 в 9 то електронник ….. Якщо буде 10 вольт то це буде 0,39 см яку буде йому відповідати довжина хвилі. Виникає особливість про яку треба пам’ятати. Деякі з вас, що не можуть зробити модель, яка одночасно показує, що енергія одночасно …
Якщо візьмемо таку частку як електронник me він має структуру рівнів. 
Деякі думать що ці рівні аналогічни таким як і у бора. І

Ці рівні відповідають тим чи іншим космічним елементам. Для того, щоб не  було непримемності в оцій подвійонсоті то треба думати на це питання однозначно, і на нього психологія відповає: якщо ви звикли за аксіомою (ламбда частинки), то дальше і не треба як кажуть лізти далі. І розумієте що це одне і теж. І коли ви зважуєте пів кіло ковбаси, і ви не думаєте яка там енергія. Ви вже потім по жилудку ви розумієте скільки енергії ви взяли. І не думаєте яка там довжина хвилі, пів ковбаси. Не треба себе плутати, бо це все зв’язано однозначно, і щось видумляти
ПО другій частині треба сказати наступне: 

Для другої хвилі (ще ньютон думав про те що ми нахиваємо фотони, в той же час він ні чим не міг довести що це є частки. Скажемо по планнку, оцей фотончик, формально маси там нема. А є енергія Саме тому швидкість фотона відповідає швидкості світла. Оскільки він відповідає пакету, то це означає що швидкість пакету не може бути більше, ніж фантастична величина швидкість світла. І до цього треба звикнути і якось по можливості це легше переживати. Що швидкість пакету який несе енергію, швидкість його не може бути швидкості світла. Саме тому у фотона енергія хвилі і немає маси. Бо взагалі найбільш загальна ситуація – це енергія. Вона проявляється. Тепер треба ще сказати загальну ситуацію, щоб ви концентрувались в цьому напрямку.
Довжина хвилі – є властивістю, довжина хвилі на півширина хвилі, вона характеризується нестабільність (джерела), відтвореністью, Потужністю, несе відповідну енергію. Є величина – поляризація. Таким чином для нас тепер відомо, що найбільш високу інформативність несе хвиля, або електромагнітний потік, бо вони найбільш інформативні. Вони несуть нам відомості з космосу і все таке інше. 

Треба підкреслити, ми вже побачили що є так завана фазова швидкість. 

Крім неї є те що… Не монохроматичну величину, а в широкому розумінні пакет – групова швидкість,яка несе енергію. 
Якщо маємо настояну монохроматичну модель світа (хвиль). То ця монохроматична …. Не несе …

Таким чином, групова швидкість це є швидкість руку цугу хвиль, що в каждий момент часу утв локалізований у просторі хвильовий пакет. Цей набор гармонічних хвиль в межах відповідних частот.
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Вони повинні утворювати розбіг кутів, по яким розповсюджується оцей пакет. Спектральна ширина пакета - 
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IPHONE #4 ЦЕНТР.
В системі Сі, як Вам відомо частота характеризується Герцом. Хоча існує неприємна ситуація.Якщо частота 1/10 гц, тому зо невідомо що це таке. Те. 10 частина періоду. Принято, хай буде герц, який в СІ використовується. Коли маємо частотму ПіНю омега, то омега іде як рад на секунду. 

Число К яке йде або в обернених СМ, або воно має назву КАЙЗЕР.

Якщо взяти теорію Гейзенгера, то там все на матрицях. Шредінгера – хвилі. Всі функції. Мабудь є ще якийсь апарат, який третій…
Таким чином хвильовий вектор К співпадає з напрямленням поширення біжучої хвилі, а модуль буде дорівнювати хвильовому числу К.

Якщо взяти ізотропне середовище, то К направлене в якомусь напрямку, К – швидкість хвилі яка визначає поток енергії. 
Таким чином, ми можемо отримати таку ситуацію. Тобто ми маємо групову швидкість, яку ми можемо представити в откому вигляді
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Фазова швидкість
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Це буде відповід що дисперсія в цій системі відсутня.

1)
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3) 
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Аномальна дисперсія.

В любому випадку любий експеримент, яв якому визначається групова швидкість, яка визнач велич умова пойтінга. Тобто величина, яка несе енергію, таким чином в оптичному діапазоні, частота випромінювання, визначається через випромінювання довжини хвилі, однако є інтересний момент, який неподолан нашої системи. 

В сучасних фотоприймачах досить велика інерційність приймачів. 

Сучасні приймачі мають частоту які реєструють 10 в 3 гц, дуже рідко коли можна дотягнути до 10 в 14 гц. Таким чином отримати частоти ще більш високого рангу, їх напряму визначити не можливо, потому, як правило визначають ні частоти а абсолютну величину довжини хвилі, причому як правило для лямбди , або розрахували, або поміряли в вакумі. Якщо це якесь середовище, то безумовно ми отримуємо тоді довжину хвилі, яку терба потім пререрахувати на вакууум. Таким чином, якщо ми маємо лямбду на відповідну частоту. То ми отримаємо «c». І скажемо частота тут буде нульова. Сама висока ситуація, яку можно оримати Мировою сталою є швидкість світла в вакумі. 
1980 рік точність визначення довжини хвилі 0.5 метра. А так це буде 299 тисяч 798 458 метрів за секунду. Тобто 299 мілліонів, 798 тисяч, 458 +/- 0.5 метрів за секунду. 
За останні три століття, були створені спектроскопістами словники, атласи, які відповідали довжині хвилі в вакумі, їх перераховували. Таким чинмо на сьогоднішній день традиційно визначається довжина величини хвилі, як бажану кількісну характеристику спектральної смуги. 
Таким чином, головною проблемою вимірювання довжини хвилі випромінювання відповідного джерела, є точність з якою визначиться довжина лямбда. 
Для вимір довж хвилі викор еталони. Т.е. це стабільні відтворюючі джерела для вимірювання довжини хвилі. Завдяки спектральних приладах, вони відкалібровуются за допомогою оцих еталовні і відповідних джерел світла. Відповідно точність такого джерела характеризується відповідною похибкою в основному це зв’язано як фіксірується довжина хвилі, отого довжини хвилі, яка є еталоном. Бачимо, оцю ситуацію. В залежності від того, яка величина делька омега чи КЮ буде мати відповіну похибку.
Iphone #5/ ЦЦентр.
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Історично першим оптичним… була  довжина длини линии був кадмій ізотоп 114. Місце його 48. Довжина дліни хвилі. 643.8 нм. У кадмія 114.
У кадмія мається 8 ізотопів. Працюють тільки з ізотопом, який має 114. 

1987 році, рекомендувала по усі подальші визначення ламбда визнач оцим числом. 743,8 нанометра. 

Вимір довж хвилі по кадмію здійснювалися за доп інтерферометра Майкельсона.
ФОТО. Центр низ.
[image: image33.png]



Вимірювання проводиться на повітрі.. Оце нам дає таку картину. Це на повітрі. А потім треба буде вийти на вакуум. Бо ми знаємо Н. показник заломлення. 
Такі інтерференційні випромінювання, вперше робив майкельсон і рого підручний бенуа. Вони впровадили приблизно 3 роки оці вимірювання для різних довжин хвиль і потім вийшли на 1905 – 1906 рік і потім повторили ці результати в 1913 році. Ну пішли далі, бо звявився Фебрі і Перо і по новому зробили ці дослідження, тобто на інтерферометр Фабрі перо. 
Використовували кадмій 114. Точність 10 в мінус 5 відсотка. 
Обовязково треба було, що б були достатні нормальні умови – сухе повітря, CO2 було поменше. 15 градусів по цельсію. Тиск 780 мм рт ст.. При цьому для європейської частини прискорення вільного падіння 980,67 см/сек. Швидкість відльного падіння. 
Георгаф широта 45 градусів. СО2 не повинно бути більше 3 сотих відсотка.

IPHONE. Ліва дошка.
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Вперше оці всі результати. Слід відзначити, що жодні вдосконалення, … саме висока точність яка існує це 1/10 мкм. А що зробили Майкельсон і Фабрі перо. То точність суттєво піднялась на два порядки. Далі виникала ситуація, яку взяти довжину хвилі і визначали які треба елементи взяти, щоб отримали найбільш кращий результат для визначення мітки на яку треба спиратися. В зв’язку з цим попередні наші вчені провели дослідження в першу чергу найбільш таких кращий з точки зору фізиків спектроскопістів, то винайшли що треба розглянути кріптон 86 кадмій 114. І ртуть меркурій. 198. 
.. Визначились в першу чергу був аспект дослідження впливу Доплера на ширину лінії. В даному випадку перш за все звернули увагу на ртуть. Потім на криптон, потім на кадмій. Зясувалось, симетрія контуру, лінії  криптону 86 мають точність спостереження приблизно 1/100 ширини лінії. Потім розглядали ртуть 198. Довжина лінії (546НМ). Вона світлозелена і більш потужна спектри ртуті. І тільки при температурі 28 градусів цельсія і нижче зникала асиметрія. В даному випадку була надтонка структура, триплетна. А в криптона – синглетна.
Дошка в кінці пари
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